



«Zentralschweizer Aktienbasket» – dort investieren, wo wir zu Hause sind.

Die Region Zentralschweiz ist das Zuhause vieler innovativer und aussergewöhnlicher Unternehmen. Die Firmen aus dieser Region profitieren von der stabilen wirtschaftlichen Lage der Schweiz und gehören in ihrem Tätigkeitsgebiet zu den schweizerischen oder sogar zu den globalen Marktführern. Der Fokus liegt auf Unternehmen, welche einen klaren Bezug zur Region Zentralschweiz aufweisen. Investiert wird in 20 erstklassige, in verschiedenen Branchen tätige Unternehmen aus den Kantonen UR, SZ, NW, OW, LU und ZG.

Eignung

Der «Zentralschweizer Aktienbasket» richtet sich an Anlegerinnen und Anleger, die gezielt und diversifiziert an der Entwicklung ausgewählter Zentralschweizer Unternehmen teilhaben wollen. Dank seinem starken Fokus auf kleinere und mittelgrosse Unternehmen differenziert sich der «Zentralschweizer Aktienbasket» klar vom gesamtschweizerischen Aktienmarkt und kann als gute Diversifikation zu bestehenden Anlagen genutzt werden.

Vorteile

- > 100% Zentralschweizer Aktien: Unternehmen mit Hauptsitz in UR, SZ, NW, OW, LU und ZG
- > sicherer Emittent: Luzerner Kantonalbank, Rating AA (mit Staatsgarantie)
- > attraktive Konditionen: keine Depotgebühr und Courtage
- > breite Risikostreuung: Risikoreduktion durch Diversifikation
- > Dividendenausschüttung: jährlich
- > Rebalancing: meist quartalsweise
- > regionale Verwaltung: durch Anlageexperten der Sparkasse Schwyz AG
- > flexibler Handel: tägliche Käufe und Verkäufe möglich

Zentralschweizer Aktienbasket

Valorennummer 125 445 498 ISIN CH1254454981

Keine Depotgebühr und Courtage

Ihnen wird weder eine Depot- noch Courtagegebühren in einem Depot bei der Sparkasse Schwyz AG berechnet.

Es handelt sich um Werbung und dient nur zu Informationszwecken. Weitere Details finden Sie unter www.sparkasse.ch/zentralschweiz.